

(17. 05. 1922 г. - 21. 03. 2008 г.)

Героя Социалистического труда – 1966 г.

Почетный гражданин Шенталинского района

Доярка совхоза «Канаш» Шенталинского района Куйбышевской области

Родилась в селе Кутуш Татарской ССР. Десятилетней девочкой осталась без матери. Жили бедно, на руках отца остались еще брат и сестра. В 1935 году семья переезжает в «Канаш». Отец и старшая сестра Анна пошли работать на ферму, а Паша четыре года нянчила чужих ребятишек. Когда началась война, попросилась Прасковья Алексеевна на ферму. За годы работы на ферме Прасковья Алексеевна накопила большой опыт, овладела немалыми зоотехническими знаниями. Она была неоднократной участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Об этом свидетельствуют многочисленные медали ВСХВ и ВДНХ, которыми она награждена за труд - одна золотая большая и две малые, серебряные, пять бронзовых. В 1956 году Даркаева продемонстрировала своих коров-рекордисток на областной сельскохозяйственной выставке. Они даже при тогдашнем неполном рационе кормов давали по 25-28 килограммов молока в сутки.

В 1966 году за высокие надои молока Даркаевой Прасковьи Алексеевне присвоено звание Героя Социалистического труда с вручением ордена Ленина.